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PROCES VERBAL 
al ședinței ordinare de lucru al Consiliului Local Săucești, întrunit astăzi, 

30 iunie 2025 
 

În conformitate cu dispozițiile art. 133 alin. (1) din OUG nr. 57/2019 privind Codul 
administrativ, cu modificările și completările  ulterioare s-a convocat în ședință ordinară de 
lucru, Consiliul Local, prin Dispoziția nr. 256/2025 emisă de Primarul Comunei Săucești. 

D-nii consilieri au fost convocați în conformitate cu prevederile art. 134 alin. (1) lit. a) 
din Codul administrativ, în termenul calculat conform art. 181 din Codul de procedură civilă.  

În sală sunt prezenți 13 consilieri locali din totalul de 15 consilieri în funcție. 

Nr. crt NUMELE ȘI PRENUMELE Apartenența 
politică 

Prezența în cadrul 
ședinței 

1 BUCHET – FLOREA NICOLAIE PSD p 

2 CHELARU MIHAI PSD p 

3 CUCU CODRIN DRAGOȘ AUR p 

4 DANU ADINA FLORINA AUR p 

5 IANCU CRISTIAN – CONSTANTIN  PSD p 

6 IORDĂNESCU ALIN - DAN PSD a 

7 IRIMESCU ADINA PSD p 

8 MINDIRIGIU IRINA PNL p 

9 NIȚĂ COSMIN VASILE AUR p 

10 PETREA SERGIU NELU PSD p 

11 PICHIU CONSTANTIN PSD p 

12 SAVELUC VASILE PSD p 

13 SOCIU ROBERT PSD p 

14 STANCIU FLORIN VIOREL PNL a 

15 ȚÂȚARU MARIA PSD p 

 
În continuare, secretarul general aduce la cunoștința membrilor consiliului prevederile 

art. 139 alin. (5) lit. a) și a Regulamentului de organizare și funcționare, referitoare la 
modalitatea de exprimare a votului deschis care se va face prin ridicarea mâinii. 

De asemenea, în conformitate cu art. 227 și art. 228 din OUG nr. 57/2019, întrebăm 
doamnele și domnii consilieri locali, dacă există vreo situație de conflict de interese sau de 
incompatibilitate în legătură cu proiectele înscrise pe ordinea de zi.  

Dna președinte de ședință:: „Bună ziua și bine ați venit! Dau cuvântul d-lui Primar pentru 
a vă prezenta ordinea de zi de astăzi.” 

Dl Cucu intervine și solicită înscrierea la cuvânt pentru toate punctele de pe ordinea de 
zi. 

Dna președinte de ședință: La punctul „Diverse” vom discuta problemele pe care doriți 
să le ridicați. 

Dl Primar : Bună ziua! Proiectul ordinii de zi al ședinței de azi este următorul: 
 

1. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru 
perioada iulie-septembrie 2025. 
   Inițiator: Primarul comunei Săucești, județul Bacău 
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                      Valentin MANEA 
     Se avizează de către comisia II; 
 

2. Proiect de hotărâre privind corectarea unor date de identificare înscrise 
la poziția nr. 211 din inventarul bunurilor care alcătuiesc domeniul public al 
comunei Săucești, însușit prin Hotărârea Consiliului Local nr. 48/2011, cu 
modificările și completările ulterioare și atestat potrivit anexei nr. 8 la Hotărârea 
Guvernului nr. 302/2012 pentru modificarea și completarea unor anexe la 
Hotărârea Guvernului nr. 1347/2001 privind atestarea domeniul public al 
județului Bacău, precum și al municipiilor, orașelor și comunelor din județul Bacău 
 
   Inițiator: Primarul comunei Săucești, județul Bacău 

                      Valentin MANEA 
     Se avizează de către comisia III; 
 

3. Proiect de hotărâre privind  aprobarea documentației Plan Urbanistic Zonal 
pentru investiția „AMENAJARE CENTRU LOGISTIC SAT BOGDAN VODĂ, COMUNA 

SĂUCEȘTI, JUDEȚ BACĂU”, având beneficiar pe dl. Popa Cristian-Costel 
 
   Inițiator: Primarul comunei Săucești, județul Bacău 

                      Valentin MANEA 
     Se avizează de către comisia III; 
 

4. Proiect de hotărâre referitor la modificarea H.C.L. nr. 37/22.05.2025 privind 
aprobarea proiectului, a cheltuielilor legate de proiect și a  indicatorilor tehnico-
economici  pentru obiectivul  de investiție: ,, ÎMBUNĂTĂȚIREA ACCESULUI EGAL 
LA SERVICII DE CALITATE ÎN EDUCAȚIE PRIN DEZVOLTAREA INFRASTRUCTURII 
ACCESIBILE LA SCOALA PRIMARA BOGDAN VODĂ- faza P.T.H. 
Avizat de către comisia II; 
 

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de Organizare și 

Funcționare al Serviciului public pentru administrarea pieței din Comuna Săucești, 

județul Bacău 

   Avizat către comisia II; 

 
6. Proiect de hotărâre privind aprobarea Programului de activități organizat cu 
ocazia ,,Zilelor Comunei Săucești 
Avizat de către comisiile I, II și III; 
 
7. Proiect de hotărâre privind actualizarea Anexei nr. 1 la HCL nr. 153/2024 
privind declararea unui bun de uz şi de interes public local, atestarea acestuia ca 
aparţinând domeniului public al comunei Săuceşti, judeţul Bacău şi aprobarea 
transmiterii în administrare şi exploatare 
Avizat de către comisia II; 
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 8. Proiect de hotărâre privind stabilirea mandatului special al reprezentantului 

legal al Unității Administrativ-Teritoriale comuna Săucești pentru ședința 

Adunării Generale Ordinare a Acționarilor S.C. Compania Regională de Apă Bacău 

S.A. din 07.07.2025/08.07.2025 

Avizat de către comisia II; 
 

9. Proiect de hotărâre privind însuşirea propunerii de concesionare a unei 
suprafețe de 800 m.p. având categoria de folosință curţi-construcţii, în scopul 
înființării unei spălătorii auto de tip self-wash 
Avizat de către comisiile II și III; 
 
10. Proiect de hotărâre privind alipirea unor imobile aparținând domeniului public 
al u.a.t. Comuna Săucești 
Avizat de către comisia III; 
 

11. Proiect de hotărâre privind aprobarea dezmembrării unui imobil  - teren, 
înscris în C.F. nr. 66200 Săucești, proprietate privată  a Comunei Săucești 
Avizat de către comisia III; 
 
 8. Diverse. 
 

Dl președinte de ședință: Supunem la vot ordinea de zi. Cine este „pentru”? abțineri? 
„împotrivă”?  

 

 
        Doamna președinte de ședință: Ordinea de zi a fost aprobată cu 13 voturi „pentru” de 
către cei 13 consilieri în funcție prezenți. 

Dl primar: După cum ați fost informați în cadrul ședințelor de comisii, astăzi avem și 

o suplimentare pe ordinea de zi:  

Nr. 
crt 

NUMELE ȘI PRENUMELE  VOT EXRIMAT 

PENTRU ÎMPOTRIVĂ ABȚINERE 

1 BUCHET – FLOREA NICOLAE x   

2 CHELARU MIHAI x   

3 CUCU CODRIN DRAGOȘ x   

4 DANU ADINA FLORINA x   

5 IANCU CRISTIAN – CONSTANTIN  x   

6 IRIMESCU ADINA x   

7 MINDIRIGIU IRINA x   

8 NIȚĂ COSMIN VASILE x   

9 PETREA SERGIU NELU x   

10 PICHIU CONSTANTIN x   

11 SAVELUC VASILE x   

12 SOCIU ROBERT x   

13 ȚÂȚARU MARIA x   
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S.1. Proiect de hotărâre privind aprobarea necesității și oportunității realizării obiectivului 
de investiție:„REABILITAREA ŞI MODERNIZAREA STRAZILOR AFECTATE DE PAGUBELE 
PRODUSE ÎN URMA CALAMITÃŢILOR DIN PERIOADA 13.09.2024-14.09.2024  ÎN COMUNA 
SĂUCEŞTI, JUDEŢUL BACĂU” 

Acest proiect fost introdus ca urmare a adresei înaintate de către CNI, prin care ne 

informează că suntem pe lista sinteză și putem beneficia de fondurile acestea pentru 

reabilitarea celor 3 străzi, ca urmare a calamităților din toamna anului trecut: STRADA 

CIREŞULUI,  LOCALITATE SĂUCEŞTI, STRADA COSTIŞEI, LOCALITATE SĂUCEŞTI și STRADA 

CORNIŞEI, LOCALITATE BOGDAN VODĂ. 

Doamna președinte de ședință:  Supunem la vot suplimentarea ordinii de zi. Cine este 
„pentru”? abțineri? „împotrivă”?  

 

Doamna președinte de ședință: Suplimentarea ordinii de zi a fost aprobată cu 13 voturi 
„pentru” de către cei 13 consilieri în funcție prezenți. 

Primul proiect, vă rog! 
Dl Primar: Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru perioada 

iulie-septembrie 2025. 
Doamnelor și domnilor consilieri, 
În vederea continuării activității consiliului local Săucesti, legal constituit în conformitate 

cu Ordinul nr. 425/28.10.2024 emis de Prefectul Județului Bacău, a fost necesar și oportun 
inițierea prezentului proiect de hotărâre.   

Așadar, pentru a supune dvs. spre dezbatere și adoptare proiectele înscrise astăzi pe 
ordinea de zi, este necesar să fie ales un președinte de ședință. În vederea îndeplinirii 
atribuțiilor ce îi revin, consiliul local alege  prin votul deschis al majorității consilierilor în 
funcție, Președintele de ședință pentru un mandat de cel mult 3 luni de zile calendaristice, 
care exercită atribuții în ceea ce privește conducerea lucrărilor Consiliului local, supunerea la 
vot a proiectelor de hotărâre, semnarea hotărârilor adoptate etc., atribuții expres prevăzute 

Nr. 
crt 

NUMELE ȘI PRENUMELE  VOT EXRIMAT 

PENTRU ÎMPOTRIVĂ ABȚINERE 

1 BUCHET – FLOREA NICOLAE x   

2 CHELARU MIHAI x   

3 CUCU CODRIN DRAGOȘ x   

4 DANU ADINA FLORINA x   

5 IANCU CRISTIAN – CONSTANTIN  x   

6 IRIMESCU ADINA x   

7 MINDIRIGIU IRINA x   

8 NIȚĂ COSMIN VASILE x   

9 PETREA SERGIU NELU x   

10 PICHIU CONSTANTIN x   

11 SAVELUC VASILE x   

12 SOCIU ROBERT x   

13 ȚÂȚARU MARIA x   

mailto:primariasaucesti@gmail.com


 

ROMÂNIA 

JUDEȚUL BACĂU 

COMUNA SĂUCEȘTI 

Str. 1 Decembrie nr.101, cod poștal 607540;  

telefon: 0234 215131; fax: 0234215218;  

e-mail: public@primariasaucesti.ro 

 

Nr. exemplare 1 

Pagini  24 

SECRETARUL GENERAL AL COMUNEI Exemplarul 1/1 

 

5 
 

în Regulamentul de organizare și funcționare a Consiliului local al comunei Săucești, proiect 
care este de asemenea înscris pe ordinea de zi de astăzi.  

Având în vedere cele menționate, supun spre dezbatere și adoptare proiectul de hotărâre 
privind alegerea președintelui de ședință a Consiliului Local al comunei Săucești pentru 
perioada iulie-septembrie 2025. 

D-na președinte de ședință: Acum vă rog sa faceți propuneri pentru președintele de 
ședință… 

Dl. consilier Pichiu îl propune pe dl Iancu. 
D-na președinte de ședință: Mai sunt și alte propuneri? Nefiind alte propuneri, se supune 

la vot propunerea ca dl Iancu să fie președinte de ședință în perioada iulie-septembrie. Cine 
este „pentru”? abțineri? Împotrivă? 

 
Proiectul de hotărâre, inclusiv propunerea supusă la vot, a fost adoptat cu 13 voturi „pentru” 

de către cei 13 consilieri în funcție prezenți. 
D-na președinte de ședință: Următorul proiect, vă rog! 

Dl Primar: Proiect de hotărâre privind corectarea unor date de identificare înscrise la 

poziția nr. 211 din inventarul bunurilor care alcătuiesc domeniul public al comunei Săucești, 
însușit prin Hotărârea Consiliului Local nr. 48/2011, cu modificările și completările ulterioare 
și atestat potrivit anexei nr. 8 la Hotărârea Guvernului nr. 302/2012 pentru modificarea și 
completarea unor anexe la Hotărârea Guvernului nr. 1347/2001 privind atestarea domeniul 
public al județului Bacău, precum și al municipiilor, orașelor și comunelor din județul Bacău 

Ca urmare a finalizării cadastrului sistematic, s-a constatat că unul dintre bunurile 
care aparțin domeniul public al comunei Săucești, însușit initial prin Hotărârea Consiliului 
Local nr. 48/2011, și atestat ulterior, conform anexei nr. 8 la Hotărârea Guvernului nr. 
302/2012 pentru modificarea și completarea unor anexe la Hotărârea Guvernului nr. 
1347/2001 privind atestarea domeniul public al județului Bacău, precum și al municipiilor, 
orașelor și comunelor din județul Bacău. 

Mai exact, este vorba despre imobilul înscris la poziția nr. 211 în Anexa nr. 8 la 
Hotărârea Guvernului nr. 302/2012, teren în suprafață de 1,21 ha, situat în extravilanul 
comunei Săucești, Tarlaua 107 Parcela 1015. 

Nr. 
crt 

NUMELE ȘI PRENUMELE  VOT EXRIMAT 

PENTRU ÎMPOTRIVĂ ABȚINERE 

1 BUCHET – FLOREA NICOLAE x   

2 CHELARU MIHAI x   

3 CUCU CODRIN DRAGOȘ x   

4 DANU ADINA FLORINA x   

5 IANCU CRISTIAN – CONSTANTIN  x   

6 IRIMESCU ADINA x   

7 MINDIRIGIU IRINA x   

8 NIȚĂ COSMIN VASILE x   

9 PETREA SERGIU NELU x   

10 PICHIU CONSTANTIN x   

11 SAVELUC VASILE x   

12 SOCIU ROBERT x   

13 ȚÂȚARU MARIA x   
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Așa cum am precizat, în urma cadastrului general și a actelor existente în arhiva 
Primăriei, s-a constatat faptul că acesta este situat în Tarlaua 110, Parcela 1014. 

În susținerea celor menționate, precizez ca act inițial, Registrul posesorilor din anul 
1985, dar și Planul Cadastral de ansamblu întocmit ca urmare a punerii în posesie a 
persoanelor îndreptățite și a emiterii titlurilor de proprietate.  

Drept urmare, este necesară corectarea acestor date de identificare ale imobilului 
înscris la poziția nr. 211 din inventarul bunurilor care alcătuiesc domeniul public al comunei 
Săucești, fapt pentru care am inițiat acest proiect de hotărâre pe care îl supun dvs. spre 
dezbatere și adoptare. 

O rog pe dna Secretar să facă o intervenție și să explice despre ce teren este vorba… 
Dna secretar general: Am prezentat în comisie istoricul acestuia, este vorba despre 

fosta tabără de vară pentru vaci (popular așa este cunoscută), saivanul, în comisii a fost 
identificat terenul de către majoritatea consilierilor, deoarece dânșii sunt din zonă, au copilărit 
aici și cunosc locurile.  
      Dl Primar: Și ce corecturi au loc dpdv tehnic? 

Dna secretar general: Este vorba atât despre Tarla, cât și despre Parcelă. 
D-na președinte de ședință: Dacă sunt discuții… 
D-na Mindirigiu: Ce destinație va lua acest teren? 
D-na Secretar general: Este vorba doar de clarificarea situației juridice a terenului la 

acest moment; categoria este de curți construcții. 
Dl Primar: Destinația o va hotărî Consiliul local, sau dacă va fi întrebuințată acea 

suprafață. Pentru moment, trebuie să clarificăm situația juridică și cadastrală. 
Dl Cucu: Această corectare implică sau afectează vreun proiect aflat în derulare? 
Dna secretar general: Nu. 
Dl Primar: Să știți că și noi înregistrăm și puteți lua înregistrarea de la secretariatul 

general. 
D-na Secretar general: Știți că nu aveți dreptul de a filma, da? 
Dl Cucu: Ba da, avem! 
Dl Mindirigiu: Ba avem! 
D-na Secretar general: Aveți acordul meu scris să mă filmați?  
Dl Cucu: Sunteți persoană publică! 
D-na Secretar general: Sunt funcționar public și conform Regulamentului de Organizare 

și funcționare al aparatului de specialitate al Primarului și conform Regulamentului de 
Organizare și funcționare al Consiliului local, nu aveți voie să înregistrați ședințele video. 

Dl Cucu : Sunteți pe domeniul public! 
D-na Secretar general: Nu este așa! Îmi pare rău, dar în acest moment eu mă retrag! 
Dl Primar: Conform Regulamentului de Organizare și funcționare, vă solicit în mod expres 

să vă comportați ca un consilier local. Aici este zonă administrativă! 
Dna Mindirigiu: Legea permite! 
Dl Primar: Ce permite legea? Legea permite să înregistrăm noi (u.a.t.)! Haideți să ne 

respectăm și să terminăm discuția!  
Dna Mindirigiu: Aveți ceva de ascuns? 
Dl Primar: Asta este o întrebare provocatoare! Doamna președinte, continuăm ședința?! 
D-na președinte de ședință: Întrerupem ședința. 
Dna Mindirigiu: Nu întrerupem ședința, da? 
Dl Primar: Dar nu țipați aici, doamnă! Când terminați de țipat, pot să vorbesc și eu? 
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Dna Mindirigiu: Mereu vorbiți peste noi și împotriva noastră. Eu nu vreau să mă cert cu 
nimeni! 

Dl Primar: Rugămintea mea este să respectăm normele legislative și să ne respectăm 
între noi! Codul administrativ menționează clar ce reprezintă caracterul public al ședințelor! 
Orice înregistrare care se face , se face cu acordul consilierilor locali, având în vedere că ei 
au aprobat ROF ul Consiliului local! Dacă vreți să mă filmați pe mine, vă aștept la mine în 
birou! Dar aici trebuie să ne respectăm colegii! Există un Consiliu local, un  Cod administrativ 
și un regulament de conduita! 

Dna președinte: Nu continuăm ședința fără doamna secretar general! 
Dna Mindirigiu: Doamna nu o să mai fie filmată! O să facem ședința publică cum este la 

Bacău. 
Dl Primar: Nu face fiecare cum crede! Trebuie respectate regulile! Nu să facem bâlci din 

ședințele Consiliului local! 
Dna secretar general revine în sală și precizează faptul că atât reprezentanții PNL cât și 

reprezentanții AUR în Consiliul local, prezintă niște regulamente de la alte uat-uri și le aplică 
și la Săucești, fără ca acestea să treacă prin procedură de aprobare în Consiliul local. Totodată 
precizează că fiecare uat are Regulament propriu pe care trebuie să-l respecte și cel care se 
aprobă la Săucești, doar la Săucești se aplică. 

Dl Cucu: Mie nu mi se respectă dreptul de a informa Consiliul local în legătură cu 
problemele cetățenilor. 

Dl Primar: Dl Cucu, la punctul diverse, de fiecare dată ați avut probleme de prezentat! 
Dl Cucu: Și se închide ședința doar pentru că voi sunteți 10 și sunteți mai mulți decât 

noi! 
Dl Primar: Aici nu ne jignim! Nu „voi” este termenul corect! Totodată, vă rog să stabiliți 

zilele de audiență odată, ca să inițiem proiectul de hotărâre! În legătură cu celelalte probleme 
ridicate la punctul diverse, unde se poate răspunde, răspundem în ședință, unde trebuie 
adunate mai multe informații pentru răspuns, vi le prezentăm în următoarea ședință! 

Dl Cucu: o singură întrebare am avut și eu din partea cetățenilor și la aia ați închis 
ședința! 

Dl Primar: Nu eu închid ședința! Președintele o face! 
Dl Cucu: Haideți să facem treaba să fie bine. Consilierii locali de aici, trebuie să mă lase 

și pe mine să vorbesc! 
Dl Primar: Eu nu coordonez ședința de consiliu! Iar acești consilieri locali la care vă 

referiți, au fost și ei aleși prin vot democratic! Dacă s-a înțeles, continuăm ședința de azi? 
D-na președinte de ședință: Se supune la vot proiectul de hotărâre discutat. Cine este 

„pentru”? abțineri? Împotrivă? 

Nr. 
crt 

NUMELE ȘI PRENUMELE  VOT EXRIMAT 

PENTRU ÎMPOTRIVĂ ABȚINERE 

1 BUCHET – FLOREA NICOLAE x   

2 CHELARU MIHAI x   

3 CUCU CODRIN DRAGOȘ x   

4 DANU ADINA FLORINA x   

5 IANCU CRISTIAN – CONSTANTIN  x   

6 IRIMESCU ADINA x   

7 MINDIRIGIU IRINA x   
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Proiectul de hotărârea fost adoptat cu 13 voturi „pentru” de către cei 13 consilieri în funcție 

prezenți. 
D-na președinte de ședință: Următorul proiect, vă rog! 

  Dl Primar: Proiect de hotărâre privind  aprobarea documentației Plan Urbanistic Zonal pentru 

investiția „AMENAJARE CENTRU LOGISTIC SAT BOGDAN VODĂ, COMUNA SĂUCEȘTI, JUDEȚ 

BACĂU”, având beneficiar pe dl. Popa Cristian-Costel 

Având în vedere Cererea cu nr. 4922/27.05.2025 a d-lui  Popa Cristian-Costel, prin 
care solicită  aprobarea PUZ „AMENAJARE CENTRU LOGISTIC SAT BOGDAN VODĂ, COMUNA 
SĂUCEȘTI, JUDEȚ BACĂU” și ca urmare a HCL Săucești nr. 47/26.03.2024 privind avizarea 
de principiu a documentației PUZ pentru „AMENAJARE CENTRU LOGISTIC SAT BOGDAN 
VODĂ, COMUNA SĂUCEȘTI, JUDEȚ BACĂU” în com. Săucești, jud. Bacău, am inițiat prezentul 
proiect de hotărâre din următoarele considerente: 

Prin aprobarea acestui Plan urbanistic zonal, elaborat în scopul AMENAJARE CENTRU 
LOGISTIC SAT BOGDAN VODĂ, COMUNA SĂUCEȘTI, JUDEȚ BACĂU, urmează a fi schimbată 
funcțiunea existentă în unități industriale și depozitare.  

Amplasamentul va avea următoarele caracteristici: 
o Introducerea în intravilan a suprafeței de 5941 mp  
o Se schimbă funcțiunea existentă în unități industriale și depozitare  
o H max = 12 m, P+1 
o POT max admis = 60% 
o CUT max admis = 0,72 
o Retragerea minimă față de aliniament = 42,20 m (față de margine carosabil DN2) 

și 3.0 m față de drumul de acces din incintă 
o Retrageri minime față de limitele laterale = 1.00 m 
o Retrageri minime față de limitele posterioare = 1.00 m/ 3.5 m 
o Circulații și accese : din DN2 cu propunerea de amenajare s intersecției cu insula 

de dirijare curenți de trafic, relație exclusiv dreapta 
o Se vor amenaja 62 locuri de parcare din care 6 sunt destinate autocamioanelor 
o Echipare tehnico-edilitară : alimentare cu apă – racordarea la rețeaua existentă; 

canalizare – apele uzate menajere vor fi evacuate în rețeaua de canalizare, apele 
pluviale de pe platforma betonată vor fi direcționate către un separator de 
hidrocarburi apoi în rețeaua de canalizare; alimentarea cu energie electrică : 
racordarea la rețeaua de distribuție existentă; alimentarea cu căldură : energie 
electrică (boiler preparare apă caldă și calorifere pentru încălzire) sau centrală 
pe combustibil solid; alimentarea cu gaze – nu este cazul 

 

8 NIȚĂ COSMIN VASILE x   

9 PETREA SERGIU NELU x   

10 PICHIU CONSTANTIN x   

11 SAVELUC VASILE x   

12 SOCIU ROBERT x   

13 ȚÂȚARU MARIA x   

mailto:primariasaucesti@gmail.com


 

ROMÂNIA 

JUDEȚUL BACĂU 

COMUNA SĂUCEȘTI 

Str. 1 Decembrie nr.101, cod poștal 607540;  

telefon: 0234 215131; fax: 0234215218;  

e-mail: public@primariasaucesti.ro 

 

Nr. exemplare 1 

Pagini  24 

SECRETARUL GENERAL AL COMUNEI Exemplarul 1/1 

 

9 
 

Drept urmare, consider că această investiție este oportună pentru comuna noastră, 
întrucât se creează noi locuri de muncă și va fi un plus pentru bugetul local prin plata taxelor 
și impozitelor. 

Astfel, supun spre dezbatere și adoptare prezentul proiect, în forma inițiată. 
 D-na președinte de ședință: Dacă sunt alte discuții, vă rog! 

Dna Danu: Proiectul este o aprobare pentru o construcție? 

Dl Primar: Nu, este faza PUZ. Dar ca să poți construi centru logistic într-o zonă în care conform 

PUG destinație este, de exemplu, doar locuințe, este necesară această documentație PUZ 

care ulterior va permite construirea acestui centru, în baza autorizației de construire.  

Dl Primar prezintă în continuare, câteva exemple și conținutul documentației. Concomitent, 

dna secretar general împarte buletinele pentru exprimarea votului secret.  

Dna președinte numără voturile și anunță rezultatul : 12 voturi „pentru” și 1 vot „nul”. 

D-na președinte de ședință: Următorul proiect, vă tog! 
  Dl Primar: Proiect de hotărâre referitor la modificarea H.C.L. nr. 37/22.05.2025 privind 

aprobarea proiectului, a cheltuielilor legate de proiect și a  indicatorilor tehnico-economici  

pentru obiectivul  de investiție: ,, ÎMBUNĂTĂȚIREA ACCESULUI EGAL LA SERVICII DE 

CALITATE ÎN EDUCAȚIE PRIN DEZVOLTAREA INFR ASTRUCTURII ACCESIBILE LA SCOALA 

PRIMARA BOGDAN VODĂ- faza P.T.H. 

 În luna mai a acestui an, Consiliul local a adoptat HOTĂRÂREA nr. 37/22.05.2025 privind 

aprobarea proiectului, a cheltuielilor legate de proiect și a  indicatorilor tehnico-economici  

pentru obiectivul  de investiție: ,, ÎMBUNĂTĂȚIREA ACCESULUI EGAL LA SERVICII DE 

CALITATE ÎN EDUCAȚIE PRIN DEZVOLTAREA INFRASTRUCTURII ACCESIBILE LA SCOALA 

PRIMARA BOGDAN VODĂ- faza P.T.H., unde în cuprinsul art. 3 se regasește valoarea de 

210.249 lei reprezentând contribuția proprie. La data redactării proiectului de hotărâre, nu 

am observat că dintr-o eroare a progrumului de devize, suma menționată a fost introdusă 

fără zecimale, respectiv fără 0,82 lei.   

În momentul introducerii sumelor în platforma finanțatorului, am observat diferența 

sumei de 0,82 lei, fapt pentru care am inițiat prezentul proiect de hotărâre prin care propun 

modificarea art.3 cu privire la suma greșit înscrisă în acesta, respectiv suma de 210.249 lei 

și care trebuie modificată cu suma corectă de 210.249,82  lei. 

Faţă de cele mai sus prezentate, propun spre dezbatere și aprobare Consiliului Local 

Săucești proiectul de hotărâre referitor la modificarea H.C.L. nr. 37/22.05.2025 privind 

aprobarea proiectului, a cheltuielilor legate de proiect și a  indicatorilor tehnico-economici  

pentru obiectivul  de investiție: ,, ÎMBUNĂTĂȚIREA ACCESULUI EGAL LA SERVICII DE 

CALITATE ÎN EDUCAȚIE PRIN DEZVOLTAREA INFRASTRUCTURII ACCESIBILE LA SCOALA 

PRIMARA BOGDAN VODĂ- faza P.T.H. 
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Urmare a celor prezentate mai sus  am inițiat prezentul proiect de hotărâre pe care îl 

supun dvs. spre dezbatere și adoptare.  

D-na președinte de ședință: Dacă sunt discuții…. Vă rog!  
Dna Mindirigiu: Ia să-mi spuneți domnul Primar, terenul de fotbal este bucățica care este 

între sora mea și fratele lui domnul Iftimie, care este mult mai mică decât cea din spatele 
surorii mele care e în spatele domnului Constantin. Ce teren? Cât teren e acolo la terenul de 
fotbal? Pentru că este o chestie impusă dar totuși mai mare decât bucățica aia. 

Dl Primar: Acest teren de fotbal nu se mai face acolo! Tinerii din Bogdan Vodă au cerut 
să se facă în mijlocul satului, ca să aibă acces toți. Într-adevăr, ar fi fost cam mic terenul 
acela! Acum facem un teren standard și sperăm să obținem și finanțarea rapid. 

Dna Mindirigiu: Și bucata aia mică, i-o dăm cetățeanului care vrea drum? 
Dna secretar general: Doamna Mindirigiu se referă la alt proiect înscris pe ordinea de zi, 

nu acesta! E vorba de drumul public de lângă dl Braiș! 
Dna Mindirigiu: Da, și noi să-l despăgubim pe el că trece pe acolo! 
Dna secretar general: Nu, dânsul va plăti pentru că va trece peste terenul nostru!  
D-na președinte de ședință: Se supune la vot proiectul de hotărâre discutat. Cine este 

„pentru”? abțineri? Împotrivă? 

 
Proiectul de hotărârea fost adoptat cu 13 voturi „pentru” de către cei 13 consilieri în funcție 

prezenți. 
D-na președinte de ședință: Următorul proiect, vă rog! 

  Dl Primar: Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de Organizare și 

Funcționare al Serviciului public pentru administrarea pieței din Comuna Săucești, județul 

Bacău 

Având în vedere HCL nr. 21/31.01.2023 privind înființarea Serviciului public pentru 

administrarea pieței din Comuna Săucești, județul Bacău, prin care s-a aprobat si 

Regulamentul de organizare și funcționare al Serviciului public pentru administrarea 

pieței agroalimentare din comuna Săucești, județul Bacău 

Nr. 
crt 

NUMELE ȘI PRENUMELE  VOT EXRIMAT 

PENTRU ÎMPOTRIVĂ ABȚINERE 

1 BUCHET – FLOREA NICOLAE x   

2 CHELARU MIHAI x   

3 CUCU CODRIN DRAGOȘ x   

4 DANU ADINA FLORINA x   

5 IANCU CRISTIAN – CONSTANTIN  x   

6 IRIMESCU ADINA x   

7 MINDIRIGIU IRINA x   

8 NIȚĂ COSMIN VASILE x   

9 PETREA SERGIU NELU x   

10 PICHIU CONSTANTIN x   

11 SAVELUC VASILE x   

12 SOCIU ROBERT x   

13 ȚÂȚARU MARIA x   
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Ca urmare a analizării acestui Regulament de către compartimentul de specialitate 

din cadrul Primăriei Comunei Săucești, este necesar actualizarea regulamentului care 

să cuprindă toate prevederile legale în vigoare referitoare la capitolele din cuprinsul 

acestuia. 

Prezentul regulament actualizat reglementează activitatea de comercializare a 
produselor alimentare, nealimentare și serviciilor de piață pe raza comunei Săucești, 
cerințele necesare în vederea eliberării de către autoritatea administrativă publică 
locală a acordului de comercializare privind desfășurarea acestei activități, procedura 
de eliberare a acordului de comercializare, modelul de cerere pentru închirierea unui 
spațiu din cadrul pieței agroalimentare precum și modelul acordului de comercializare. 

Activitatea comercială se exercită cu referire la produsele alimentare, 
nealimentare și la serviciile de piață prevăzute în anexa la Ordonanța nr. 99/2000 
privind comercializarea produselor și serviciilor de piață, republicată, precum și alte 
acte normative. 

Prevederile prezentului regulament se aplică comercianților producători locali și 
agenților economici în condițiile legii să desfășoare activități de comercializare a 
produselor alimentare, nealimentare și serviciilor de piață. 

Drept urmare, supun dvs. spre dezbatere și adoptare prezentul proiect de 
hotărâre, în forma prezentată. 

D-na președinte de ședință: Dacă sunt discuții… 
Dl Cucu: Ați luat în considerare un tabel unde să fie Regulamentul pieței pus?  
Dl Primar: Normal că da, scrie și în Regulament!  
Se supune la vot proiectul de hotărâre discutat. Cine este „pentru”? abțineri? Împotrivă? 

 
Proiectul de hotărârea fost adoptat cu 13 voturi „pentru” de către cei 13 consilieri în funcție 

prezenți. 
D-na președinte de ședință: Următorul proiect, vă rog! 

Nr. 
crt 

NUMELE ȘI PRENUMELE  VOT EXRIMAT 

PENTRU ÎMPOTRIVĂ ABȚINERE 

1 BUCHET – FLOREA NICOLAE x   

2 CHELARU MIHAI x   

3 CUCU CODRIN DRAGOȘ x   

4 DANU ADINA FLORINA x   

5 IANCU CRISTIAN – CONSTANTIN  x   

6 IRIMESCU ADINA x   

7 MINDIRIGIU IRINA x   

8 NIȚĂ COSMIN VASILE x   

9 PETREA SERGIU NELU x   

10 PICHIU CONSTANTIN x   

11 SAVELUC VASILE x   

12 SOCIU ROBERT x   

13 ȚÂȚARU MARIA x   
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  Dl Primar: Proiect de hotărâre privind aprobarea Programului de activități organizat cu 

ocazia ,,Zilelor Comunei Săucești 

Având în vedere importanța promovării spiritului comunitar și a culturii locale, a 

susținerii meșteșugarilor și artiștilor din comunitate, precum și dorința de a marca în mod 

corespunzător evenimentele relevante pentru comunitatea noastră, propunem adoptarea 

proiectului de hotărâre privind organizarea sărbătorii locale  ”Zilele comunei Săucești” 

în anul 2025, în perioada 15-16 august 2025. 

Organizarea sărbătorii „Zilele comunei Săucești” reprezintă un moment important în 

viața locuitorilor comunei noastre. Această sărbătoare este o ocazie deosebită de a promova 

tradițiile și cultura locală, de a întări legăturile dintre membrii comunității și de a oferi 

momente de relaxare și bucurie pentru toți participanții. 

Obiectivele principale ale desfășurării acestui eveniment sunt: 

● Promovarea tradițiilor culturale și artistice locale. 

● Consolidarea sentimentului de apartenență și mândrie locală. 

● Facilitarea interacțiunii și coeziunii sociale în rândul cetățenilor. 

● Oferirea unei platforme pentru producătorii și artizanii locali pentru a-și expune și 

vinde produsele. 

Programul evenimentului „Zilele comunei Săucești” va include următoarele activități: 

● Spectacole de muzică populară și dansuri tradiționale. 

● Spectacole de muzică pop și dans modern. 

● Expoziții de artizanat și produse locale. 

● Activități recreative și sportive. 

● Standuri cu mâncare și băuturi tradiționale. 

● Târguri și ateliere de meșteșuguri. 

● Concerte și momente artistice cu invitați speciali. 

Se preconizează că desfășurarea sărbătorii „Zilele comunei Săucești” va avea un impact 

pozitiv semnificativ asupra comunității, atât din punct de vedere cultural și social, cât și 

economic. Evenimentul va atrage vizitatori din municipiul Bacău și comunele învecinate, 

contribuind astfel la creșterea veniturilor locale și la promovarea imaginii comunei Săucești. 
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Având în vedere beneficiile multiple ale desfășurării sărbătorii „Zilele comunei 
Săucești”, propun aprobarea proiectului de hotărâre privind organizarea acestui eveniment 
în anul 2025.  

Țin să menționez că știu și discuțiile purtate în cadrul comisiilor. Voi detalia azi și 
aspectele semnalate de dvs.  

Această sumă este estimativă și o mare parte din aceasta, sperăm să fie doar din 
donații și sponsorizări! Noi am solicitat oferte, dar nu am negociat încă pe aceste sume! De 
exempu, Crucea Roșie solicită un preț, dar de fiecare dată, am găsit înțelegere și am negociat 
cu dânșii!  

Dna Mindirigiu: Eu pot să vin ca asistent medical! Nu trebuie salvare! 
Domnul Sociu Robert: Și eu mă ofer voluntar ca și asistent medical! Dacă pot să ajut, 

o fac cu drag! 
Dna Mindirigiu: Si la comercianți care vin în zilele comunei și care fac donații, să nu 

le luați nici un ban! 
Dna secretar general: Nu se poate, sunt niște taxe stabilite!  
Dl Primar: Nu se poate! Așa spune regulamentul! 
Dna Mindirigiu: Să nu uitați de Anastasia! 
Dl Primar: Anastasia nu a lipsit la niciun festival organizat de noi! 
Dna Mindirigiu: Să facem ceva și pentru copiii săraci din comună! O excursie, ceva... 
Dl Primar: Școala de vară va funcționa după alt model anul acesta! Nu achităm salarii 

celor 3 angajate. Ele, prin voluntariat vor acoperi această perioadă! Oricum avem în intenție 
să facem grădiniță cu program prelungit. Este foarte important pentru părinți și copii. Si vom 
face și noi economie la salarii, deoarece va intra în structura ISJ Bacău. Și dacă am găsi și 
un ONG care să se ocupe de copii și în perioada vacanțelor, ar fi minunat! 

Revenind la zilele comunei, Comisia din care cred că faceți și dvs parte, va face la 
final un raport și îl va prezenta în fața Consiliului local. 

Dl Cucu: Dacă noi știam că în fiecare an, ăsta este cursul, de ce nu s-au găsit până 
acuma sponsori? Nu în ultima zi să ne apucăm de căutat sponsori! 

Dl Primar: Dl Cucu, noi am identificat sponsorii, dar dacă nu avem o bază legală, o 
justificare pentru ce solicităm aceste sume, adică nu avem HCL, cum putem noi să le cerem 
să sponsorizeze?! Întâi se adoptă hotărârea, după care se fac adrese către aceștia. 

Dna secretar general: Trebuie salvare/mașină specială dotată pentru acordarea 
primului ajutor! 

D-na președinte de ședință: Dacă sunt discuții… 
Se supune la vot proiectul de hotărâre discutat. Cine este „pentru”? abțineri? Împotrivă? 

Nr. 
crt 

NUMELE ȘI PRENUMELE  VOT EXRIMAT 

PENTRU ÎMPOTRIVĂ ABȚINERE 

1 BUCHET – FLOREA NICOLAE x   

2 CHELARU MIHAI x   

3 CUCU CODRIN DRAGOȘ x  x 

4 DANU ADINA FLORINA  x  

5 IANCU CRISTIAN – CONSTANTIN  x   

6 IRIMESCU ADINA x   

7 MINDIRIGIU IRINA x   

8 NIȚĂ COSMIN VASILE  x  

mailto:primariasaucesti@gmail.com


 

ROMÂNIA 

JUDEȚUL BACĂU 

COMUNA SĂUCEȘTI 

Str. 1 Decembrie nr.101, cod poștal 607540;  

telefon: 0234 215131; fax: 0234215218;  

e-mail: public@primariasaucesti.ro 

 

Nr. exemplare 1 

Pagini  24 

SECRETARUL GENERAL AL COMUNEI Exemplarul 1/1 

 

14 
 

 
Proiectul de hotărârea fost adoptat cu 10 voturi „pentru”, 2 voturi „împotrivă” și 1 „abținere” 

de către cei 13 consilieri în funcție prezenți. 
D-na președinte de ședință: Următorul proiect, vă rog! 

Dl Primar: Proiect de hotărâre privind actualizarea Anexei nr. 1 la HCL nr. 153/2024 privind 

declararea unui bun de uz şi de interes public local, atestarea acestuia ca aparţinând 
domeniului public al comunei Săuceşti, judeţul Bacău şi aprobarea transmiterii în administrare 
şi exploatare 
       Având în vedere faptul că în anul 2010 a fost încheiat Contractul de delegare a gestiunii 

serviciilor de alimentare cu apă și de canalizare, între SC CRAB SA şi UAT Comuna Săuceşti, 

reprezentată prin ADIB, iar în anul 2019, Comuna Săuceşti a efectuat investiţia de interes 

local, respectiv „Extindere reţea de alimentare cu apă şi reţea de canalizare în satele Săuceşti, 

Bogdan Vodă şi Schineni, comuna Săuceşti, jud. Bacău”; 

      În luna august, anul 2022, a fost finalizată lucrarea de extinderea a reţelei, însă lucrarea 

nu a putut fi recepţionată şi pusă în funcţiune la momentul respectiv, din cauza faptului că a 

fost necesară o mărire de putere pentru grupul de ridicare a presiunii apei. Procedura 

realizării sporului de putere a durat 2 ani şi a fost realizată de DELGAZ GRID.  

      La începutul anului 2024, a fost demarată procedura de delegare a gestiunii serviciilor 

de alimentare cu apă și de canalizare dintre Comuna Săuceşti, SC CRAB SA şi ADIB. 

     Luând în considerare vizitele în teren şi verificând Anexa nr. 1 la HCL nr. 153/2024 privind 

declararea unui bun de uz şi de interes public local, atestarea acestuia ca aparţinând 

domeniului public al comunei Săuceşti, judeţul Bacău şi aprobarea transmiterii în administrare 

şi exploatare, au fost constatate omisiuni în ceea ce priveşte căminele racord şi de vizitare, 

astfel încât se impune o actualizare a acestui inventar. 

     Elementele de identificare ale investiţiei actualizate se regăsesc detaliate în anexa la 

proiectul de hotărâre prezentat. 

      Ca urmare, pentru cele invocate mai sus şi în conformitate cu dispoziţiile OUG nr. 

57/2019 privind Codul Administrativ, am iniţiat prezentul proiect de hotărâre privind 

actualizarea Anexei nr. 1 la HCL nr. 153/2024 privind declararea unui bun de uz şi de interes 

public local, atestarea acestuia ca aparţinând domeniului public al comunei Săuceşti, judeţul 

Bacău şi aprobarea transmiterii în administrare şi exploatare. 

9 PETREA SERGIU NELU x   

10 PICHIU CONSTANTIN x   

11 SAVELUC VASILE x   

12 SOCIU ROBERT x   

13 ȚÂȚARU MARIA x   
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      Menţionăm faptul că pentru transmiterea în administrare şi exploatare a extinderii de 
reţea, aceasta trebuie să fie conformă cu realitatea, ducându-se la îndeplinire scopul pentru 
care a fost efectuată această investiţie. 

D-na președinte de ședință: Dacă sunt discuții… 
Se supune la vot proiectul de hotărâre discutat. Cine este „pentru”? abțineri? Împotrivă? 

 
Proiectul de hotărârea fost adoptat cu 13 voturi „pentru” de către cei 13 consilieri în 

funcție prezenți. 
D-na președinte de ședință: Următorul proiect, vă rog! 

   Dl Primar: Proiect de hotărâre privind stabilirea mandatului special al reprezentantului 
legal al Unității Administrativ-Teritoriale comuna Săucești pentru ședința Adunării Generale 
Ordinare a Acționarilor S.C. Compania Regională de Apă Bacău S.A. din 
07.07.2025/08.07.2025 

Compania Regională de Apă Bacău S.A. (C.R.A.B.) este operatorul regional la 
nivelul a 70 de unități administrativ-teritoriale din județul Bacău, în conformitate cu 
prevederile contractului nr. 556/29.11.2010, încheiat de către Asociația de Dezvoltare 
Intercomunitară Bacău - ADIB, în numele și pe seama unităților administrativ-
teritoriale membre, contract având ca obiect delegarea gestiunii serviciilor publice de 
alimentare cu apă și de canalizare. 
 Prin Hotărâre de Consiliul Local s-a aprobat delegarea gestiunii serviciului de 

alimentare cu apă și canalizare către S.C. CRAB S.A. încheindu-se contractul de 

delegare nr. 556/2006/29.11.2010, între Asociația de Dezvoltare Intercomunitară 

Bacău  și S.C. Compania Regională de Apă Bacău S.A, având ca obiect delegarea 

exclusivă a serviciilor publice de alimentare cu apă și de canalizare, precum și de 

exploatarea sistemelor pubice de alimentare cu apă și canalizare necesare pentru 

realizarea acestora, pe întreg teritoriul definit de aria delegării. 

Având în vedere: 

Nr. 
crt 

NUMELE ȘI PRENUMELE  VOT EXRIMAT 

PENTRU ÎMPOTRIVĂ ABȚINERE 

1 BUCHET – FLOREA NICOLAE x   

2 CHELARU MIHAI x   

3 CUCU CODRIN DRAGOȘ x   

4 DANU ADINA FLORINA x   

5 IANCU CRISTIAN – CONSTANTIN  x   

6 IRIMESCU ADINA x   

7 MINDIRIGIU IRINA x   

8 NIȚĂ COSMIN VASILE x   

9 PETREA SERGIU NELU x   

10 PICHIU CONSTANTIN x   

11 SAVELUC VASILE x   

12 SOCIU ROBERT x   

13 ȚÂȚARU MARIA x   

mailto:primariasaucesti@gmail.com


 

ROMÂNIA 

JUDEȚUL BACĂU 

COMUNA SĂUCEȘTI 

Str. 1 Decembrie nr.101, cod poștal 607540;  

telefon: 0234 215131; fax: 0234215218;  

e-mail: public@primariasaucesti.ro 

 

Nr. exemplare 1 

Pagini  24 

SECRETARUL GENERAL AL COMUNEI Exemplarul 1/1 

 

16 
 

- Hotărârea Consiliul Local al comunei Săucești, județul Bacău, privind 

aprobarea Studiului de oportunitate privind delegarea gestiunii serviciului de 

alimentare cu apă şi de canalizare al comunei Săucești și a contractului de delegare 

directă a gestiunii serviciului de alimentare cu apă şi de canalizare; 

-  Hotărârea Consiliul Local al comunei Săucești, județul Bacău privind 

stabilirea limitelor de reprezentare a reprezentantului legal al Unității Administrativ-

Teritoriale comuna Săucești în Adunarea Generală a Acţionarilor a S.C. Compania 

Regională de Apă Bacău S.A., la care comuna Săucești este acţionar, respectiv în AGA 

Asociaţiei de Dezvoltare Intercomunitară Bacău. 

În baza prevederilor art. 8 alin. (3), art. 10 alin. (2) , art. 11 alin. (2) lit. d), e) 

și  j)   din Actul constitutiv al S.C. Compania Regională de Apă Bacău S.A., coroborat 

cu art. 34 si 55 din OUG nr. 109/2011 privind guvernanța corporativă a intreprinderilor 

publice;   

Văzând adresa Companiei Regionale de Apă Bacău S.A. nr. 6515/19.04.2024, 

înregistrată la Unitatea Administrativ-Teritorială comuna Săucești, sub nr. 4893 din 

03.06.2025- privind convocarea Adunării Generale Ordinare a Acționarilor S.C. CRAB 

S.A. în data de 07.07.2025/08.07.2025 și comunicarea ordinii de zi a ședințelor. 

Consider necesară și oportună inițiativa având ca obiect stabilirea mandatului 
special al reprezentantului legal al Unității Administrativ-Teritoriale comuna Săucești 
pentru ședința Adunării Generale Ordinare a Acționarilor S.C. Compania Regională de 
Apă Bacău S.A. din 07.07.2025/08.07.2025. 
 Dna secretar general împarte buletinele pentru exprimarea votului secret.  
Dna președinte numără voturile și anunță rezultatul : 13 voturi „pentru”. 
Dna președinte: Dle Primar, următorul punct! 

Dl Primar: Proiect de hotărâre privind însuşirea propunerii de concesionare a unei 
suprafețe de 800 m.p. având categoria de folosință curţi-construcţii, în scopul înființării unei 
spălătorii auto de tip self-wash 

 Ca urmare a solicitării înaintate de IF OPREA MIRCEA ADRIAN- CUI 50774504, 
cu privire la intenția de a înființa o spălătorie de tip Self-Wash și în conformitate cu 
OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ, în scopul demarării procedurii de 
concesionare a unei suprafeței de 800 m.p. teren având categoria de folosință curţi-
construcţii, am inițiat prezentul proiect de hotărâre. 
 Precizez că a fost identificat terenul care poate fi concesionat, acesta fiind 
situat în Tarlaua 9 – CC852/1, în intravilanul satului Schineni, suprafață de teren care 
urmează a fi individualizată și supusă intabulării. 
 Propunerea de concesionare înaintată de către IF OPREA MIRCEA ADRIAN este 
însoțită de planul de afaceri care cuprinde manifestarea fermă şi serioasă a intenţiei 
de concesionarea suprafeței menționate în solicitare, scopul concesionării precum și 
fundamentarea din punct de vedere economic, financiar și social. 
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 Astfel, conform legislației în vigoare, propunerea poate fi însușită de către 
Consiliul local, iar în urma însușirii sunt necesare contractarea unor servicii 
specializate în scopul întocmirii unui studiu de oportunitate cu privire la concesionare, 
care implică și servicii de evaluare a terenurilor propuse spre a fi concesionate. 
 Ca urmare a celor menționate și în conformitate cu Codul administrativ, am 
inițiat prezentul proiect de hotărâre pe care îl supun dvs spre dezbatere și adoptare.  
 Dna președinte de sedință: Dacă sunt discuții, vă rog... 

Dna Mindirigiu: Unde se va face mai exact? Este apă și canalizare acolo? 

Dl Primar: În partea dinspre stradă. Da, sunt utilități! 

Dna Danu: Licitația unde se va anunța?  

Dl Primar: Și presă, și local, dar mai sunt mulți pași până acolo! Studiul trebuie întocmit șu 

supus aprobării în Consiliul local, stabilită comisi de licitație, din care fac parte și reprezentanți 

ANAF... nu va fi mâine licitația!  

Dna Danu: Poate participa oricine?  

Dl Primar: Fiind licitație, sigur că da! 

D-na președinte de ședință: Vă rog să votăm! Dna secretar general împarte buletinele 
pentru exprimarea votului secret.  
Dna președinte numără voturile și anunță rezultatul : 12 voturi „pentru” și 1 vot ”împotrivă”. 
Dna președinte: Dle Primar, următorul punct! 

Dl Primar: Proiect de hotărâre privind alipirea unor imobile aparținând domeniului public al 
u.a.t. Comuna Săucești 

În anul 2015, l-a solicitarea noastră, s-a făcut un schimb de teren cu soții Braiș, în scopul 
creerii unui drum public către o suprafa de teren aparținând domeniului privat al uat, 
respectiv am primit suprafața de 117 mp, respective 233,72 mp, terenuri arabile, intravilane, 
situate în Tarlaua 115, parcela 252, și am predat suprafața de 450 mp, teren arabil intravilan.  

Prin contractul de schimb menționat, autentificat sub nr. 719/2015, uat Comuna Săucești 
s-a obligat să procedeze la alipirea celor două loturi de teren preluate de la soții Braiș, și 
transformarea acestora în drum public. Prin HCL nr. 57/2015, au fost dispuse aceste măsuri, 
dar până la acest moment nu au fost efectuată propunerea de alipire dpdv cadastral și 
intabularea totului rezultat cu categoria de folosință „drum”. 

 Drept urmare, este necesară adoptarea unei Hotărâri de către Consiliul local Săucești, în 
conformitate cu prevederile OUG nr. 57/2019, referitoare la alipirea celor două loturi de teren, 
respectiv nr cadastrale 64489 și 66641, precum și schimbarea categoriei de folosință a 
terenului rezultat din „arabil” în „drum”, fapt pentru care am inițiat acest proiect de hotărâre 
pe care îl supun dvs. spre dezbatere și adoptare. 

D-na președinte de ședință: Discuții? 
Dna Mindirigiu: E mai mare suprafața primăriei decât suprafața mea?  
Dl Primar: Poftim? 
Dna Mindirigiu: Ce suprafață de teren e acolo? 
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Dl Primar: 234 și 117 mp, care alcătuiesc drumul public. 
  Dna Mindirigiu: Stați că nu știu. Știu că la Ștefănescu este drept.  
  Dl Primar dă explicații folosind planurile anexate. 

D-na președinte de ședință Se supune la vot proiectul de hotărâre discutat. Cine este 
„pentru”? abțineri? Împotrivă? 

 
Proiectul de hotărârea fost adoptat cu 13 voturi „pentru” de către cei 13 consilieri în 

funcție prezenți. 
D-na președinte de ședință: Următorul proiect, vă rog! 

   Dl Primar: Proiect de hotărâre privind aprobarea dezmembrării unui imobil  - teren, 
înscris în C.F. nr. 66200 Săucești, proprietate privată  a Comunei Săucești 
 Ca urmare a Proiectului de hotărâre privind însuşirea propunerii de concesionare a unei 

suprafețe de 800 m.p. având categoria de folosință curţi-construcţii, în scopul înființării unei 

spălătorii auto de tip self-wash în ședința ed astăzi, am considerat necesar și oportun 

dezmembrarea imobilului – teren intravilan în suprafață totală de 3.292 mp, parte din 

domeniul privat al comunei Săucești, având categoria de folosință „curți-construcții” 

identificat cu nr. cad. 66200, înscris în C.F. nr. 66200 Săucești, conform documentației 

întocmite de PFA Roșu Eugenia, prevăzută în anexa la proiectul de hotărâre, în două loturi 

distincte, după cum urmează:  

- Lotul nr. 1: 800 mp; 

- Lotul nr. 2: 2.492 mp;.  

       Având în vedere cele menționate, conform documentației anexă, supun spre 

dezbatere și adoptare proiectul de hotărâre în forma inițiată. 

Nr. 
crt 

NUMELE ȘI PRENUMELE  VOT EXRIMAT 

PENTRU ÎMPOTRIVĂ ABȚINERE 

1 BUCHET – FLOREA NICOLAE x   

2 CHELARU MIHAI x   

3 CUCU CODRIN DRAGOȘ x   

4 DANU ADINA FLORINA x   

5 IANCU CRISTIAN – CONSTANTIN  x   

6 IRIMESCU ADINA x   

7 MINDIRIGIU IRINA x   

8 NIȚĂ COSMIN VASILE x   

9 PETREA SERGIU NELU x   

10 PICHIU CONSTANTIN x   

11 SAVELUC VASILE x   

12 SOCIU ROBERT x   

13 ȚÂȚARU MARIA x   
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D-na președinte de ședință: Dacă sunt discuții… 
D-na președinte de ședință: Se supune la vot proiectul de hotărâre discutat. Cine este 

„pentru”? abțineri? Împotrivă? 

 
Proiectul de hotărârea fost adoptat cu 13 voturi „pentru” de către cei 13 consilieri în 

funcție prezenți. 
D-na președinte de ședință: Următorul proiect, vă rog! 
Dl Primar: privind aprobarea necesității și oportunității realizării obiectivului de 

investiție: „REABILITAREA ŞI MODERNIZAREA STRAZILOR AFECTATE DE PAGUBELE 

PRODUSE ÎN URMA CALAMITÃŢILOR DIN PERIOADA 13.09.2024-14.09.2024  ÎN COMUNA 

SĂUCEŞTI, JUDEŢUL BACĂU” 

În data de 24.09.2024 comisia numită prin Ordinul Prefectului nr.332/2024 formată din 

reprezentanti ai Sistemului de Gospodarire a Apelor Bacau, Inspectoratul pentru Situatii de Urgenta al 

Judetului Bacau, Institutia Prefectului-Judetul Bacau, Consiliul Judetean Bacau-directia Tehnic-

Investitii, lucrari publice si dezvoltare durabila s-a deplasat in prezenta d-nului primar al comunei 

Săuceşti, judetul Bacau unde au fost constatate o serie de degradari la tronsoanele de strazi calamitate. 

Conform procesului verbal privind constatarea si evaluarea pagubelor produse in urma 

fenomenelor hidrometeorologice periculoase, in U.A.T. Săucești din perioada 13.09.2024-14.09.2024 

incheiat de Comitetul Judetean pentru Situatii de Urgentă Bacău s-au constatat urmatoarele străzi  

avariate : 

-STRADA CIREŞULUI,  LOCALITATE SĂUCEŞTI, (extras CF 67950+60568+60153)  

-STRADA COSTIŞEI, LOCALITATE SĂUCEŞTI, (extras CF 60043) 

Nr. 
crt 

NUMELE ȘI PRENUMELE  VOT EXRIMAT 

PENTRU ÎMPOTRIVĂ ABȚINERE 

1 BUCHET – FLOREA NICOLAE x   

2 CHELARU MIHAI x   

3 CUCU CODRIN DRAGOȘ x   

4 DANU ADINA FLORINA x   

5 IANCU CRISTIAN – CONSTANTIN  x   

6 IRIMESCU ADINA x   

7 MINDIRIGIU IRINA x   

8 NIȚĂ COSMIN VASILE x   

9 PETREA SERGIU NELU x   

10 PICHIU CONSTANTIN x   

11 SAVELUC VASILE x   

12 SOCIU ROBERT x   

13 ȚÂȚARU MARIA x   
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-STRADA CORNIŞEI, LOCALITATE BOGDAN VODĂ, (extras CF 67282.) 

            Având în vedere oportunitatea obținerii unei finanțări prin Subprogramului  Lucrări în  

Primă Urgență,  U.A.T. Comuna Săucești a trimis solicitare privind includerea în Programul Național de 

Construcții de Interes Public sau Social, Subprogramul  "LUCRĂRI IN PRIMĂ URGENȚĂ" a  obiectivului 

de investiții : ” REABILITAREA ŞI MODERNIZAREA STRAZILOR AFECTATE DE PAGUBELE 

PRODUSE ÎN URMA CALAMITÃŢILOR DIN PERIOADA 13.09.2024-14.09.2024  ÎN COMUNA 

SĂUCEŞTI, JUDEŢUL BACĂU”, către Compania Națională de Învestiții .În urma analizei dosarului 

depus, Ministerul Lucrărilor publice și Administrației  a emis ordinul  nr.777/02.06.2025 prin care a 

aprobat includerea obiectivului de investiții menționat anterior  pe Lista sinteză pentru a primi finanțare.  

D-na președinte de ședință: Dacă sunt discuții… 
D-na președinte de ședință: Se supune la vot proiectul de hotărâre discutat. Cine este 

„pentru”? abțineri? Împotrivă? 

 
Proiectul de hotărârea fost adoptat cu 13 voturi „pentru” de către cei 13 consilieri în 

funcție prezenți. 
D-na președinte de ședință: Punctul diverse, vă rog! 

Dl Primar: Înainte de a începe discuțiile la acest punct, vă reamintesc că trebuie să stabiliți 

programul pentru audiențe. Și încă o precizare vreau să fac, în legătură cu acțiunile de 

curățenie pe raza comunei, știți că în aprilie ați adoptat un hcl în acest sens, cu obligații și 

din partea cetățenilor persoane fizice și juridice, dar și din partea noastră. 

Dl Cucu: Noi ne-am absolvit de orice problemă pasând totul la oameni. Deci datoria noastră 

ca comună, ca reprezentanți ai puterii în comună, este să ne facem datoria până la capăt. 

Sunt drumuri de curățat, canale de curățat, nu poate face omul asta! Venind încoace am 

Nr. 
crt 

NUMELE ȘI PRENUMELE  VOT EXRIMAT 

PENTRU ÎMPOTRIVĂ ABȚINERE 

1 BUCHET – FLOREA NICOLAE x   

2 CHELARU MIHAI x   

3 CUCU CODRIN DRAGOȘ x   

4 DANU ADINA FLORINA x   

5 IANCU CRISTIAN – CONSTANTIN  x   

6 IRIMESCU ADINA x   

7 MINDIRIGIU IRINA x   

8 NIȚĂ COSMIN VASILE x   

9 PETREA SERGIU NELU x   

10 PICHIU CONSTANTIN x   

11 SAVELUC VASILE x   

12 SOCIU ROBERT x   

13 ȚÂȚARU MARIA x   
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văzut o femeie de 86 de ani curățând șanțul. Apreciem, dar când am o porțiune de șanț cu 

pișat, excremente și toate alea, pentru că bucățica de 1 metru și ceva de șanț nu mai există 

și nu e făcut de noi, de Primărie, nu are unde să se ducă apa să se curețe. Deci intră în 

atribuțiunile noastre să facem șanțuri, podețe. Sunt zone unde nu este nimeni. Nu este 

proprietar, că e plecat. 

Dl Primar: noi știm exact ce avem de făcut! Sunt ulițe care nu au șanțuri fiindcă nu 

ar încăpea asfaltarea acestora pe proiect pentru că nu se respectă lățimea drumului, dar sunt 

rigole pe acostament! Dar să folosesc bani din bugetul local să curățăm în fața porții, când 

este obligația cetățeanului…. Sunt locuri pe care nu le putem identifica pentru că omul a dat 

terenul în arendă, dar cel care lucrează are la rândul lui obligația să facă curățenie! Exceptând 

rigola de la drumul județean, unde am făcut solicitare la CJ, pentru că e obligația lor să 

întrețină drumul și șanțurile/rigolele aferente.  

Dl Cucu: Ce modalitate există să punem proprietarul să-și facă datoria? 

Dl Primar: Amenda! Sau impozitare de 500% dacă în ultimii ani nu s-a îngrijit de 

proprietate sau zona aferentă. 

Intervin în discuție mai mulți consilieri locali care dau diverse exemple de vecini care 

nu se îngrijesc de proprietatea lor. 

Dna Mindirigiu: Problema mea este acest administrator public. Eu consider că 

administrator sunteți dvs. Nu avem așa multe probleme în comuna asta încât să ne trebuiască 

administrator public. Domnul are pensie și ar putea un tânăr să mănânce o pâine în locul lui. 

Dl Primar: Să știți că sunt din ce în ce mai multe probleme, responsabilitatea este 

foarte mare, și încercăm să rezolvăm toate situațiile, plus că gestionăm sute de miliarde! Am 

nevoie de specialiști în anumite domenii. Eu personal am considerat că am nevoie de acest 

om! 

Dna Mindirigiu: Da, pentru că el ar trebui să se ocupe de niște situații care au fost în 

comuna asta și care nu-mi convin deloc, nu mai dăm nume, și nu văd necesitatea. Plus că 

aveți 5 consilieri juridici! 

Dl Primar: Da, sunt, dar în creștere copil! Avem un singur jurist în prezent! Sunt în 

creștere copil și nu am voie să reduc postul. 

Dna Mindirigiu: Acum nu, dar după aia trebuie! 

Dl Primar: Eu prevăd că de la anul nu ne mai întâlnim în aceeași formulă, având în 

vedere disponibilizările care se preconizează. 

Dl Cucu: Încă o întrebare: Dl administrator a dat concurs în momentul angajării? 
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Dl Primar: Administratorul se încadrează cu contract de management, prin Dispoziție, 

ca și consilierul primarului căruia i-am dat coordonarea Poliției locale. Am dreptul să deleg 

din atribuții. 

Dl Cucu: O altă întrebare: Consilierul dvs., a avut o intercalare cu dl Ciprian Borțoi la 

Căminul Cultural. S-a făcut vreo comisie de disciplină, ceva? 

Dl Primar: Din câte știu, s-au dat în judecată, nu mai este problema mea. Instanța să 

decidă! Și în acest caz, este vorba de aparatul primarului. Nu discutăm probleme punctuale 

legale de personal! Nu este treaba dvs! 

Dl Cucu: Codul administrativ spune că trebuie comisie de disciplină. 

Dna secretar general: Nu interpretați Codul cum vreți dvs.!  

Dl Cucu: Mă faceți prost? Mulțumesc! 

Dna Mindirigiu intervine și povestește că într-o zi, un angajat al primăriei (I.P.), în 

timpul serviciului, i-a arătat un semn obscen și că nu i se pare normal. 

Dl Primar: Nu cred că în timpul programului! Poate era în concediu de odihnă! Oricum, 

în afara orelor de program, fiecare se comportă cum crede de cuviință. Eu vă cred, dar dacă 

dvs. seara vă certați cu vecina, vă pot mustra? 

Dl Niță: E o problemă cu gunoiul la Primărie. Am un cetățean care are 2 ridicări la 

gunoi. Dacă aruncă mai mult? Eu vreau să fie corectitudine!  

Dl Primar: Toate mașinile au cititor care transmite instant scanarea în baza de date. 

Soma nu are interes să nu ridice puțin gunoi menajer! Dar noi avem reprezentantul nostru 

care îi însoțește pe teren și care supraveghează Soma să nu încarce gunoiul decât cu ajutorul 

pubelei. De exemplu, dacă un cetățean scoate o pubelă cu noi și 1 sac, Soma descarcă 

pubela, deci este o dată scanată, după care pune sacul în pubelă și o descarcă iar, deci o 

scanează și a doua oară. Iar reprezentantul nostru pe teren urmărește acest lucru. Acesta 

este motivul pentru care a și scăzut cantitatea de gunoi ridicată de Soma în comună! 

Dl Cucu: Ce facem cu gunoiul verde? Cu frunzele, cu iarba tăiată. 

Dl Primar: ADIS-ul a aprobat compostul pentru cele 22 de comune, dar la noi nu a 

funcționat. Așadar, am discutat la ADIS iar luna asta sau următoarea au spus că vin cu o 

soluție, când se și renegociază contractul cu Soma. 

Dl Cucu: Reușiți să facem cumva un parc pentru copii? 

Dl Primar: În ce zonă? 
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Dl Cucu: În zona Primăriei! 

Dl Primar: Avem parc! Trebuie achiziționate băncile, când ne va permite bugetul. 

Dl Cucu: pentru copii de 3-5 ani 

Dl Primar: Avem pe str. Nufărului! Și este și la Grădiniță! 

Dl Cucu: Nu este deschis după-amiaza! Pe str. Morăriței sunt mulți copii care stau în 

mijlocul străzii. Joacă tenis, fotbal… 

Dl Primar: Identificăm terenul, dar din bugetul local asemenea investiție nu se poate! 

Dl Cucu: Poate găsim o posibilitate! 

Dl Niță: Și terenul de la Siretu dacă se poate face! Cu tribuna, cu…la baza sportivă. 

Să se mai facă ceva! 

Dl Primar: A fost închiriat la Dinamo Bacău și ei au reparat acolo. Încercăm să 

identificăm fonduri. Și tot la Siretu, uitați cum stă acea Grădiniță din fondurile de la Ministerul 

Educației, care este neterminată! Și nici pe noi nu ne lasă să o finalizăm! De 3 ani stă așa! 

Am purtat corespondență cu ei, au trimis o echipă de experți și am înțeles că o scot iar la 

licitație. Am vrut să fac loc de joacă pentru copii și acolo, dar dacă nu e finalizată 

Grădinița…nu pot să fac loc de joacă și apoi să vină șantierul peste el.  

Dna Mindirigiu: Drumul din spatele lui Robert. Am vorbit cu o firmă să-mi tragă gazul 

până la poartă. Nu vreau ca Primăria să ne oblige să facem cu o firmă. Fiecare cu cine vrea. 

Dl Primar: Niciodată nu am obligat pe nimeni să facă ceva cu o anumită firmă! Și nu 

dau target de timp! Noi sperăm să continue programul, să nu-l întrerupă! Oamenii muncesc, 

nu stau deoc! Acum la 1,30 merg să văd cum fac subtraversarea. Dar dacă în august dispar 

fondurile? 

Dna Mindirigiu: Pe mine nu mă mai interesează! Până la mine e o casă! Eu să am! Nu 

vreau să se ducă la vale cum s-a dus cu Fănică apa la vale și nu s-a mai terminat! 

Dl Primar: Nu fac eu proiectele! Ei au programul de execuție stabilit și aprobat. De 

exemplu, au făcut Str. Albăstrelelor ca să poată veni pe 9 mai și să se încheie pe str. 30 

noiembrie. Bogdan Vodă cred că o să aibă mai repede gaz decât ulițele din Săucești. 

Dl Cucu: De ce la unii proprietari li se aduce branșamentul până lângă gard, și la alții 

nu? 
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Dl Primar: V-am explicat deja! Dacă este până în 10 m, aduce până la gard, țeava de 
gaz. Dacă este peste 10 metri, este contribuția fiecăruia. Dar nu-mi cereți mie detalii tehnice! 
Vă mulțumesc! 

D-na președinte de ședință: Dacă nu mai sunt alte discuții, declar lucrările ședinței de 
astăzi închise. Vă mulțumim!” 

Drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal astăzi, data de mai sus. 
 
 
PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,            SECRETAR GENERAL, 

                IRIMESCU ADINA                                        GAVRIL HERACLEEA-IOANA 
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